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ATA 007/2021 

5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021 

Com a presença de todos os Senhores Vereadores, às dezoito horas e sete minutos, 

no dia doze de abril de dois mil e vinte e um (12/04/2021), o Presidente da Mesa 

Diretora, Vereador Alcides Borges Saldanha, declara aberta a Quinta Sessão 

Ordinária do ano de dois mil e vinte e um, e convida a todos para rezar a oração de 

costume da casa. O Presidente pede à Primeira Secretária, Vereadora Mariely 

Pereira Moreira, que proceda a leitura do Extrato de Ata, da Ata n.º 006/2021. Após, 

coloca a Ata em votação e é aprovada por unanimidade. O Presidente pede à 

Primeira Secretária que proceda a leitura do EXPEDIENTE DA MESA: Indicações: 

n.º 046, 047 e 048 do ano 2021, Ofício n.º 003/2021 do Departamento de 

Licitações do Executivo Municipal e Projeto de Lei n.º 06/2021 do Executivo 

Municipal. O Presidente declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: Cede a palavra 

ao vereador Aguinaldo Paz de Moura: Inicia sua fala deixando seus sentimentos a 

todas a famílias enlutadas. Comenta sobre a reunião que aconteceu na localidade 

do Reservado II referente a água. Fala também sobre a importância das associações 

de moradores nas localidades estarem regulares para conseguir recursos. O 

Presidente cede à palavra para o vereador Ataíde de Albuquerque: Agradece os 

serviços feitos na localidade do Estrela do Oeste. O Presidente cede a palavra à 

vereadora Daniela Kunrath da Luz: Inicia sua fala deixando os sentimentos as 

famílias enlutadas. Fala sobre aquisição de materiais de atendimentos para as 

ambulâncias. Comenta sobre os serviços na localidade Estrela do Oeste. Fala 

também sobre a reunião na localidade do Reservado II referente a água. O 

Presidente cede a palavra para o vereador João Alex Damião: Inicia comentando 

sobre a indicação 047/2021. Fala sobre a reunião na localidade do Reservado II 

referente a água. Comenta sobre os serviços prestados na localidade no Estrela do 

Oeste. Aparte a Vereadora Daniela Kunrath da Luz comenta sobre a doação das 

manilhas. O vereador retoma a sua fala e deixa as condolências às famílias 

enlutadas. O Presidente cede a palavra à vereadora Laurinda Lopes Damião: Inicia 

falando sobre a reunião que aconteceu na localidade do Reservado 2 referente a 

água. A vereadora faz um indicação verbal pedindo que seja encaminhado à 
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Sanepar um pedido de doação de uma caixa de água e canos para a associação de 

moradores na localidade da Vila Rica. Deixa seus sentimentos as famílias enlutadas. 

O Presidente cede a palavra à vereadora Mariely Pereira Moreira: Inicia falando 

sobre a importância da água e as localidades que estão com falta. Comenta sobre a 

indicação feita no ano passado para localidade da Vila Rica, sobre encanamento de 

água. Fala sobre as vacinas do Covid-19. Deixa os sentimentos as famílias 

enlutadas. O Presidente cede a palavra ao vereador Tiago Variza: Inicia sua fala 

deixando os sentimentos as famílias vítimas do Covid-19. Comenta sobre a 

necessidade da água. Fala sobre os serviços prestados na localidade do Estrela do 

Oeste. Também fala sobre a indicação 048/2021. O Presidente declara aberta a 

ORDEM DO DIA: Coloca em Segunda Discussão o Projeto de Lei nº 003/2021, do 

Executivo Municipal com a súmula “Autoriza o Executivo a ceder em comodato o 

imóvel que especifica e dá outras providencias”, deixando livre a palavra, ninguém 

se manifesta. O Presidente coloca em Segunda Votação o Projeto de Lei nº 003/2021 

do Executivo Municipal e é aprovado por unanimidade. O Presidente coloca em 

Segunda Discussão o Projeto de Lei 005/2021 do Executivo municipal com a súmula 

“Autoriza o Chefe do poder Executivo e Legislativo Municipal, a conceder 01 dia de 

folga remunerada aos servidores públicos municipais efetivos na data do seu 

aniversário e dá outras providencias”, deixando livre a palavra, o vereador Aguinaldo 

Paz de Moura faz breves comentários sobre a importância do projeto. O Presidente 

coloca em Segunda Votação o Projeto de Lei nº 005/2021 do Executivo Municipal e 

é aprovado por unanimidade. O Presidente declara aberto o PEQUENO 

EXPEDIENTE: O Vereador Aguinaldo fala sobre as indicações 047/2021 e 048/2021 

e comenta sobre a indicação para a localidade da Vila Rica sobre o encanamento de 

água e sobre as emendas impositivas. O Presidente declara a sessão encerrada. 

 

 
____________________   ____________________        _____________________ 

Alcides Borges Saldanha            Tiago Variza                      Mariely Pereira Moreira 

         Presidente                       Vice-Presidente                        Primeira Secretária 
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____________________   ____________________        _____________________ 

Daniela Kunrath da Luz          Aguinaldo Paz de Moura        Ataíde de Albuquerque 

   Segunda Secretária                         Vereador                                Vereador 

 
 

____________________        __________________         ____________________ 

Jauri Fernandes de Abreu            João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

           Vereador                                  Vereador                               Vereadora 

 


